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Az elhagyott gyermekekért.
Ipolyság, március 29.

Van-e nagyobb kincsünk a gyer­
meknél ?

És mégis uton-utfélen találunk ron­
gyos, beteg, éhező, fázó, elhagyott, 
züllött gyermekeket.

Mi az oka ennek?
Talán a szülői szeretet hiánya ?
Téved, aki azt hiszi ! Inkább a nehéz 

megélhetési viszonyokban keil keresni 
a baj okát és főleg abban, hogy a 
társadalom még mindig nem ismerte 
fel azt a kötelességét, hogy ott, ahol a 
szülő képtelen gyermekéről gondos­
kodni, ott a társadalom vállalja magára 
a gyermekek felnevelését. A szervezett 
társadalom : az állam már megtette az 
első lépést, mikor megalkotta a gyer­
mekvédelmi törvényeket és felállította 
az állami gyermekmenhelyeket, ame­
lyekben most 27.000 gyermeket gon­
doznak. Már azt lehetett volna hinni, 
hogy ezzel az iníczménynyel meg fog 
szűnni a gyermekek nyomorúsága.

Pedig dehogy szűnt meg! Nap-nap 
után megzörgetik ajtónkat szegény 
rongyos asszonyok csecsemővel a kar­
jukon s krajcárt kérnek, mert napok 
óta nem ettek; zimankós, zord időben 
ott állanak az utca szegletén s a havas 
esőverte rongyból didergő kis gyermek 
nyöszörgése hallatszik.

Megesik a szivünk, amikor ezt látjuk !
Nem szabad megengedni, hogy szá­

nalom és könyörületesség hijján egy 
is elpusztuljon közülük; meg kell törni 
azt a közönyt, amely elfordul tőlük.

Fel kell ébreszteni a lelkiismeretet, 
tettekre kell bírni a felebaráti szerete- 
tet s meg keil erősíteni társadalmunk­
ban azt a tudatot, hogy amikor az 
elhagyott gyermeket védi, nem irgal­
masságot gyakorol, hanem kötelességet 
teljesít.

Ennek a célnak elérését tűzte ki fel­
adatul a gyermekvédelemnek néhány 
lelkes apostola, akik fáradságot és 
munkát nem kiméivé egy nagyszabású 
gyermekvédelmi alkotáson fáradoznak, 
amely ha létesül — tetemesen enyhí­
teni fogja a szegény gyermekek tűr­
hetetlen sorsát.

Országos társadalmi életünk kivá­
lóságai élükön egy Andrássy Gyula, 
Apponyi Albert gróffal, Wekerle Sán­
dorral, és számos közéleti kitűnőség­
gel készséggel vállalkoztak arra, hogy 
az ugyanakkor megválasztott ügyvezető 
igazgatósággal karöltve megalkotják 
„az Országos Gyermekvédő Ligát“.

Ez a liga nem valami uj egyesület, 
amely tagsági dijakat szed, hanem az 
egész társadalomnak, egyeseknek és 
egyesületeknek egy célra való tömö­
rülése, mely elsősorban egy akkora 
országos gyermekvédő alapot akar 
teremteni, hogy annak kamatjövedel­
méből a társadalmi gyermekvédelem 
összes anyagi szükségletei fedezhetők 
legyenek.

Énnek megvalósítására minden év­
ben megtartja az úgynevezett gyermek­
napot. Ezen a napon kereskedők, 
iparosok, munkások, lelkészek, ügyvé­
dek, orvosok, gazdák, tisztviselők, kato­
nák, kávéházak, vendéglők, szállodák, 
közlekedési és más vállalatok tulajdo­
nosai, szóval mindenféle állású és fog­
lalkozású egyének önként kötelezik 
magukat arra, hogy ezen egy napi be­
vételüknek tetszésszerinti hányadát a 
gyermekvédő alap javára befizetik — 
ami által belépnek a ligába.

Az alap gyarapítására minden évben 
a fent említett gyermeknap után kö­
vetkező vasárnapon az úgynevezett 

i gyermekünnepnapon az egész ország­
ban a jótékony egyesületek bevonásá­
val s azok vezetése mellett a gyerme­
kek számára mérsékelt áron minden­
féle gyermekmulatságot és előadást fog­
nak rendezni, melynek jövedelmét 
szintén az említett alap javára fordítják.

A fentemlitetteken kivü 1 a liga a 
gyűjtésnek minden faját igénybe fogja 
venni. Meg akarja honosítani a jóté­
konysági bélyeg használatát és arra 
törekszik, hogy a társadalomnak azok 
a rétegei adakozzanak, amciyek mosta- 

I náig nem lettek igénybe véve és hogy 
I inkább kis adománynyal, de sok em­

ber gyarapítsa az orsz. gyermekvédő 
alapot.

Az előadottakból mindenki láthatja, 
hogy itt nagy és kitartó munkáról van 
szó. Rendszeresen, lépésről-lépésre kell 
előre haladunk, hogy a magyar társa­
dalom minden önálló keresetképes tag­
ját megnyerjük a filléres adakozásra. 
Nem egyes nagy adományok kellenek, 
amelyek visszariasztják a kis adakozót, 
hanem filterek és koronák, amelyeket 
könnyen nélkülözhet és szívesen ad 
mindenki, aki szereti a gyermeket. Nem 
az adományozott összeg mérve, hanem 
az adakozók sokasága az, ami a ligát 
hatalmassá és munkaképessé fogja 
tenni.

Számítsunk arra, hogy van az or­
szágban bizonyára 10 millió olyan 
felnőtt keresetképes egyén (férfi, nő), 
aki minden takarékosság mellett, ha 
kellően megmagyarázzuk neki céljaink 
üdvös voltát, egy évben egyszer nél­

külözni tud 5—10 fillért, melyet e 
célra áldozna, ha megtaláljuk a módját 
annak, hogy könnyen és kényelmesen 
juttassa a filléreket rendeltetésük 
helyére.

E magasztos célt fogja sikeresen 
támogatni az Országos Gyermekvédő 
Ligának e hó 24-én megalakult honti 
fiókja is.

Legyen minden honti ember tagja a 
honti fióknak!

Gondoljon mindenki arra, aki e so­
rokat olvassa, hogy ő egy nagy do- 
logra, igazi emberi nemes munkára 
hivatott szervezetnek nélkülözhetetlen 
tagja.

Adjon és gyűjtsön, dolgozzék a cél 
megvalósítása érdekében mindenki.

Ennek a munkának elvégzésére 
azonban olyan emberek kellenek, akik 
lelkesedésük egész melegével állanak 
az ügy szolgálatába, akik belátják és 
átérzik azt, hogy a csekély adomány 
nyújtásával még nem teljesítették kö­
telességüket, hanem dolgoznak tovább 
— addig, mig a szociális igazságok 
uj rendje megváltja a világot a tömeg­
nyomortól és nem lesz szükség a 

! gyermekvédelemre, mert a család maga 
bírni fogja az emberi megélhetés fel- 

; tételeit!
De addig is ezt a munkát rendsze­

resen, éveken át folytatnunk kell, hogy 
minden valóban gondozásra szoruló 

I gyermek ellátható legyen.
Hozzátok szólunk apák és anyák, a 

kik átéreztéfek azt a boldogságot, a 
mikor a kis apróság először nyújtotta 
felétek kacsóit, mikor először nevetett 
rátok, mikor először gagyogta : apám, 
anyáin !

Hozzátok!
Mert éppen ti tudjátok azt, hogy 

mit jelent a kis gyermek életében, ha 
nincsen apja, anyja, gondviselője.

Ugy-e, összeszorul szivetek? iá: be 
lábad szemetek, ha elgondoljátok, hogy 
családi boldogságtoknak kincse ■ ál­
dozó nélkül maradhatna? Pedig "iad­
játok-e, hogy ezer meg ezer gyér; ; k 
pusztul el évente, mert nincs aki d- 
ját viselje? ezer és ezer gyem bői 
lesz züllött csavargó, mert nem törő­
dik vele senki! Hozzátok fordulunk!

Jertek segítségünkre!
Mentsük meg ezeket a szerencsétle­

neket és áldás fog fakadni e munka 
nyomán; a szenvedéseitől megmentett 
gyermeksereg áhitatos fohásza lesz 
legszebb jutalmatok!

Jertek, lépjetek be a liga honti 
fiókjába!

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
IPOLYSÁGON.

Szerkesztő és laptulajdonos:
HALÁSZ FERENC.

Megjelen
szombaton reggel.
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Az 0. Gy, L, honti fiókja,
E hó 24-én, vasárnap délelőtt 11 óra­

kor nagy és előkelő hölgy- és férfi közön­
ség jelent meg Lits Gyula, a közügyek 
érdekében kiváló buzgóságu főispánunk 
meghívására, hogy megalakítsák az Orszá­
gos Gyermekvédő Liga honti fiókját.

Lits Gyula főispán megnyitójában rá­
mutatott arra, hogy azok a humanisztikus 
eszmék, amelyeknek a müveit nyugaton 
már közel kétszázados múltjuk van, nálunk 
csak most kezdik img úttörő munkáikat. 
Bár tagadhatatlan, hogy az eszmék nálunk 
benne vannak már évtizedek óta a köz­
tudatban is de a gyakorlat helyett úgy­
szólván csak irodalmikig voltak feldol­
gozva

Más oka ez eszmék elvont voltának 
minálunk az, hogy társadalmunk mindent 
az államtól vár, pedig ez a visszamara­
dottság jele, mert minél intelligensebb 
valamely társadalom, annál függetlenebb 
humanitárius dolgokban az államtól.

Kulturális viszonyainkat és állapotain­
kat tekintve meglehetősen előljár az or­
szág. Büszkén nézhetjük tudományos in­
tézményeinket, a melyek bátran kiállják 
a müveit nyugattal való versenyt és elé­
rik ezek színvonalát.

Társadalmi intézményeink azonban még 
igen kezdetlegesek és fölötte sok kívánni 
valót hagynak még maguk után.

Különösen az egészségügyi viszonyaink 1 * * 
nagyon kezdetlegesek. Es Így a gyermek­
nevelés fölötte elhanyagolt; a szegényebb 
szülő csak úgy hagyja felnőni minden 
gondozás nélkül gyermekét a maga lábán, ! 
és igy történik, hogy körülbelül 18—20000 j 
az úgynevezett elzüllött gyermekek száma, j 
a kik a társadalom rákfenéi és ezekből 
lesz az elégedetlen proletariátus.

Ez ellen való okos és hasznos intézmény ; 
nálunk az Országos Gyermekvédő Liga.* * * * j

Ennek magasztos és humánus célja, í 
hogy a züllésre predesztinált, magukban t 
még meg nem élhető gyermekeket élet- i 
módhoz, keresethez, tisztességhez juttassa.

A Gyermekvédő Liga célját nem tag­
dijak szedése, de az úgynevezett gyermek­
nap tartása által éri el.

A bővebb ismertetést Gzompó Eede igaz­

gató adja, ő csak az eszmét óhajtotta meg­
említeni, a mi után szívesen üdvözli a 
megjelent hölgyeket és urakat, az ülést 
ezennel megnyitja.

Czompö Ede a megnyitó beszéd után 
csak néhány szóval röviden ismerteti a 
Gyermekvédő Liga célját, és annak szer­
vezetét. Az országos gyermokmenhelyekben 
csak 23000 gondozatlan szegény gyermek 
van elhelyezve, inig az országban legalább 
háromszor annyi van gondozás és felü­
gyelet nélkül. A Gyermekvédő Liga célja 
tehát éppen az, hogy ezeket a züllésnek 
kitett gyermekeket megmentse a hazának 
és társadalomnak.

Másodszor, hogy a tuberkulotikus gyer­
mekeket népszanatóriumokba helyezze, és 
azokat, a kiknek szülői, hozzátartozói szen­
vednek e szomorú betegségben, kivegye a 
fertőző környezetből.

Harmadszor lehetővé teszi, hogy az ide­
gen országból való munkások gyermekeit 
itt tartsuk és jó magyar polgárokká ne­
veljük.

A Gyermekvédő Liga tugdjakut nem 
kíván, nem zaklatja a közönséget, és ki­
adásait a gyermeknap jövedelmeiből fedezi. 
A gyermeknap jövedelmeit pedig az által 
éri el, hogy a kereskedők belépve a Li­
gába, egy napi forgalmukból bizonyos cse­
kély hányadot adnak a Liga céljaira, továb­
bá az urnákban való gyűjtés, és más jóté­
kony adományok által.

Igen nagy szerepe vau a Liga céljainak 
eredménye körül a helyi sajtónak, a mit 
ezúttal is kér a. Liga törek véseinak párto­
lására és a közönség buzdítására.

A helyi szervezetet a következőkép 
ajánlja megalakítani:

Elnökség. Díszein ok : Lits Gyula főispán. 
Elnökök: Berkó Istvánná, Fieischhakker 
Laura, ílelmbaeher Nándorné, Hiérsch 
Károly né, Kecskeméthy Géza né, Kovács 
Sebestény Endrémé drné, Lipcsey Ervinné 
drné, Ságiii Benőné, Somogyi Béláné, Marok 
ká .»lyné, Saikovszky Ferencné drné, Vi­
tális Mérné, Berkó István, Helmbacher 
Nándor, Giersch Károly, Kovács Sebestény 
Endre, Lipcsey Ervin, Marok Károly, Nyáry 
Alfonz báró, Ságiii Benő, Schreiber Ala­
dár, Somogyi Béla, Totovits Kálmán, Ver­
mes József.

rfláíÖCSI.

Mey-meydobbant szivünk a nevedre, 
De. azt hittük, el vagy már temetve,

Hol leljünk szót: magasztalni téged, 
Megalkudni nem tudó hűséged,
S hús önváddal sújtani magunkat, 
lléd és gyára megalkuvásunkat . .

Alomkép vagy. mely hús fénnyel rezdül 
Két. évszázad homályán keresztül.

S im egyszerre, mint a nap az éjből, 
Fölkelsz, fölgyúls: a nagy messzeségből 
A széláradsz a horns magyar égre 
Tűnt időknek örök fényessége!

Mind, amivel, az Isten megáldott:
Fényt, szerelmet, koronát, családot,
•— Szent jegyese a lemondó gyásznak : — 
Te odadtad megtiport hazádnak !

Tied volt itt bérc, halom és róna, - 
Es te tudtál lemondani róla,

E nagy fényben, életre kell álmunk, 
■ Uiitatos. döbbenettel állunk :

S bujdostál, — mig itthon megtagadták 
Nagy szivednek csodás áldozalját. . .

Igazgatóság: Igazgató és ügyvezető
Czornpó Ede. Jegyzők : Berzevic/.y Béla, 
Czobor Imre dr., Csupor István, Okolicsányi 
István, Sartórius István.

Sajtó bizottság: Halász Ferenc elnök, 
Bolgár István, Hederváry Lajos, Honti 
Henrik.

Hölgy választmány: Ambrózy Irén, Beö- 
röndy Irma, Bíbor Józsefnó, Bottka 
Györgyné, Bujkovszky Gusztávné drné, 
Csermák Ernőné drné, Cserven Jánosné. 
Dabis Antalné, özv. Draskóczy Gáborné, 
Draskóczy Jenőné, Draskóczy Edit, Egressy 
Lászlóné, Farkas Ella, Engelhardt Lipótné, 
Fokele Imréné, Forster Frigyesné, Forster 
Mariska, Halász Ferencné, Huber Gyuláné, 
Hederváry Lajos né, Heffter Richárdné, 
Himmler Sándornó drné, Hegyessy Rózsi ka, 
Halász Sándornó, Hoffmann Elvira, Jab 
lánczy Sándornó drné, Jagasich Sándornó 
drné, Juhász Endréné, Keller Ilka, Káoser 
Sándornó, Kinszky J'ózsefné, Kollmann 
Jánosné, Kohn Márkáé drné, Kolos Irma, 
Kolos Ilona, özv. Kulcsár Józsefnó, Lip­
csey Anna, Lipcsey Margit, Mangold Va­
léria, Marisán Béláné, Mülhstein Gáborné, 
Náday Lajos né, Nagy Aranka, Novacsek 
Józsefnó, Novacsek Margit, Okolicsányi 
Margit, Okolcsányi Erzsi,, Oravetz Béláné, 
Oravetz Irén ke, Papp Abrahámné, Pál 
Istvánné, Pelikán Ferencné, Polgár lgiiácné, 
Plechló Jenőné drné, Popper Elza, Podh- 
ragyay Mihályrié, Raj ner Gózáné drné, 
Reinhardt Zsigmondné, özv. Rumann La- 
josnó, Ságiii Béni né drné, özv. Ságiii Fii- 
löpné, Sándor Béláné, Schreiber Margit, 
Schreiber Etelka, Sárpy Béláné, Schreiber 
Mariska, Sült Ilonka, S elírni dl Maiióné, 
Siposs Antalné, Siposs Mihályné, Spitzer 
Ödönné, Szauer Gyuláné, Szauer Izidornó, 
Szlancsok Alajosáé, Szlancsok Etelka, 
Szmolen.szky Vilmosné,Szőke Józsefnó drné, 
Sztancsek Zoltánná drné, Tölgyessy Fe­
rencné drné, ilj. Tóth Jakab Jánosné, 
Traut wein Ilona, Trautwein Dalma, Trupp 
Gizella, Vámos Béláné drné, Vámos Irén, 
\ áradt •lakaimé drné, Vanya Mariska, 
Vanya Gizei a, özv Veress Gyuláné, Ver­
mes Józsefnó, Mai heim Károlyné, Udvardy 
Jozeliu, (Izei Ilonka, Zanolctty Gizella, 
Zelenka Margit.

Ezen felül vau egy nagy férfi választ­
mány.

Sors megcséfolt, nemzet megalázott, - 
Oh, Rákóczi, tenger volt a gyászod: 
]>e e gyászon Isten csókja égett:
Sötét bédbót fényes dicsőség lett!

Es ki egykor elbujdostál árván.
I issza te rs.: most diád álmád szárnyán : 
Fényben, melynek nem lesz elmúlása, 
Koporsóban, — de föltárna dúsra !

A magyar föld, melyről kitagadtak, 
Szent örömtől dobban meg alattad :
A magyar nép, zászlód lobogtatva,
A lelkei a lelkeddel itatja. . .

Hogy imádjunk, mondd, hogyan szeressünk. 
Rogy te hozzád méltókká lehessünk ?

*) A nyíregyházi Bessenyei-kör pályázatot hirde­
tett egy Rákóczit dicsőítő költeményre. A 120 kor.
dijat 27 pályamű közül, a bírálók egyhangú ítéleté­
vel a már többszörös pályakuszoruzott jeles szerző 
c költeménye nyerte meg. Szavalták a Bessenyei­
kor március ti-iki művész-estéjén.

Bujdokoltál reménytelen bérűd, 
Homlokodon töviskoszorúval,
S keserved hogy csordulásig érjen, 
Ettél holtig kegyelem-kenyéren.

Idegenben, zúgó tenger mellett 
Számüzöttként zokogott V lelked; 
Ott borult le szent hamvad fölébe 
Honszerelmed bánatos fensége. . .

~ Szabadságunk megtért bujdosója., 
Leborulunk áldott kojiorsódru,
S mintha érted dobogó szivünkbe 
J te intő szózatod csendülne:

Hazajöttem, uj életre keltem, 
Közietek leng diadalmas lelkem, — 
De nem jöttem elmúló csillámnak: 
Lángot hoztam tespedö hazámnak.

Erna aa H a SaataStft, mpih-
tett a kBhUfíit, véladékot, étjeit Izzadist

W77 rNé' *
ludobategségek, .»uruioK. szamár­
ra köhögés, skrofulozis, mfLwiza

ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.
Hilkogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 

H Uoehe*4 S eredeti ctomagoídtt.

P. n>fnuan.U Rache A Cs. Basel (SráJcJ,

JÍoe/te(i *
Kapfcató anroai * ZJ'<'fT»*rftirak-

baa. * Ara tvag!***** * *— *oteea C*
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Most Czompó Edo igazgató ajánlja, hogy 
kérjük lel a hölgyeket, osszák be maguk 
között a felkérendő kereskedőket és adják 
át nekik a Liga plakátjait.

Lits Gyula főispán ajánlja, hogy a meny­
nyiben a megjelent közönség megismerte 
a Liga céljait, tartson a választmány 
kedden délután 4 órakor választmányi 
ülést, a melyen jelöljenek egy vezető elnö­
köt és elnöknőt, a kik intézzék a liga és 
a gyermeknap ügyeit, hogy minden a leg­
nagyobb pontossággal menjen.

Megköszöni diszelnökkó való megvá­
lasztatását, és tudatja, hogy ő a maga ré­
széről továbbra is figyelemmel fogja kisérni 
a Gyermekvédő Liga ügyeit, és kéri a 
közönséget, hogy ne legyen nála se az 
úgynevezett „magyar szalmatüz“ ez a ma 
tapasztalt nagy lelkesedés.

Ezután a gyűlés a diszelnök éltetésével 
véget ért.

*

Kedden délután 4 órakor volt Béried Ist­
ván elnöklete alatt a Gyermekvédő Liga 
választmányi ülése, a melyen ügyvezető el­
nökké Marek Károlynét választották meg.

Az urnákat a megyeház előtt, a Frischer- 
sarkon és a takarék előtt fogják a gyer­
meknapon felállítani, hol a hölgyek felváltva 
lesznek jelen.

A kereskedők felosztása megtörtént, és 
a liga apostolai az ülés után nyomban 
bejárták a várost, és kiosztották a plaká­
tokat is.

A belügyminiszter és a 
kivándorlás.

A belügyminiszter legújabban egy elvi jelentőségű 
határozattal is siet a kivándorlás korlátozására. E j 
határozat, — a melyet a miniszter döntés végett hozzá 
intézett konkrét kérdésben hozott — a következőket 
mondja:

Az a körülmény, hogy valaki elszegődött cseléd, 
vagy elszerződött mezőgazdasági munkás, a kiván­
dorlás célzatából kért útlevél kiállítását és kézbesí­
tését nem háti áltathatja. A kivándorlásról szóló 
törvény azonban a cseléd és gazda, valamint a 
munkaadó és mezőgazdasági munkás között való 
jogviszonyról szóló törvényeket semmiféle vonatko

Met/ ne fogjon az a régi átok:
Ezt a lángot meg ne csúfoljátok, —
Mert szétzúzom araiig koporsómat 
S visszamegyek halott bujdosónak. . .

üli, én népem, nagy megváltás nélkül 
Izzó lelkem soha meg nem bekül;
Úgy borulj le megtért koporsómra,
Hogy fölkelhess harci riadómra !

— Hívom, várom nagy időknek teljét: 
Megzenditem századok keservét,
Lobogok majd tüzes szárnyra kelve,
S viszlek harcra, megváltásra,
En, Rákóczi, — a szabadság lelke!. .

Sajó Sándor.

Hontmegye helyőrségei.
Irta: főliadnag’y.

Hontmegyében, a-közbiztonság megóvá­
sára szükséges csendőrséget leszámítva, 
jelenleg egy szál katona sem állomásozik. 
Az egész országban csak hét megye van, 
melynek nincs helyőrsége és ezek közé 
sorol Hontmegye is.

Régen te azonban nekünk is voltak ka­
tonáink. Különösen abbán az időben, mi­
dőn az egész magyar-osztrák monarchiában 
csak alig néhány nagyobb városban lóvén 
kaszárnya, ti katonaság egyes helyeken 
elszórtan beszállásolva, vagy egyes, e célra
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zásban nem érintette. Ebből folyólag az útlevél 
birtokában levő elszegődött cselédek, valamint az 
elszerződött mezőgazdasági munkások egyáltalán 
nincsenek felmentve a szerződésükben elvállalt kö­
telességeik teljesítése alól. Az útlevél kiállítására 
hivatott hatóságok tehát az útlevélért folyamodó 
cselédeket és mezőgazdasági munkásokat figyelmez­
tessék, hogy a tervezett kivándorlással törvényesen 
létrejött szerződésüket szegnék meg s arról is érte­
sítsék őket, hogy elvállalt kötelességeik teljesítésére a 
birtokukban tevő útlevelükre való tekintet nélkül 
hatóságilag is kényszeríthetők.

Ta vasisi k-őtsgy-ülés.
Lits Gyula vármegyénk főispánja tör­

vényhatóságunk rendes tavaszi közgyű­
lését április ld-ik napjának d. e. 10 órájára 
hívta össze. — A tárgysort előkészítő 
állandó választmány április 12-én ül össze.

A TÁRSASÁG.
(Piros tojás.)

Ma már csak anakronizmus 1... Éppen úgy, mint 
a sima tarlatánruhák, a fenyiifagerendás udvarházak 
és a zöld zsalus, rczedás ablakok Eltűntek a nagy­
mamák rézkapcsos, kövérbetüs imakönyveivel együtt.

A tarlatánruhákat megölték az illuziótoalettek, az 
udvarházakat a háromemeletes bérkaszárnyák, a sárga 
rezedákat a nehéz csipkefüggönyök és a piros to­
jást — a cifra, drága selyemmel, bársonynyal, bon­
bonnal bélelt luxus-tojások.

Ma már piros tojást nem adnak vesznek egymás­
nak a fiatalok. Legfeljebb Iszabunkócon Pista a 
Marcsájának és az ötéves médike a hatéves pubinak, 
aki Corylopsissal (mert a rózsavíz már szintén nem 
elegáns) husvét hétfőjén megöntözi őt.

A modern húsvéti bijou-k hidegek, hivalkodók, 
csak aranylábu etagérre valók, mint a századvégi 
raffinált ízléssel megkomponált nippek egyáltalán. 
Csak azoknak a húsvéti tojásoknak volt becse, je- 
entős1 ge az adók-vevők szemében, amelyekhez a

alkalmas bérelt cp1:'ölben elhelyezve ta­
nyázott.

Az adatok, me!;, kbő! az alábbiakat me­
rítettem, csak álló. :ik. Részleteket ki­
puhatolnom nem - riilt. A helyőrségek 
feljegyzését részint elmulasztotta a katonai 
hatóság, részint feledésbe mentek azok. 
Lehet, vannak, kik pontosabban meg tud­
ják mondani, hol, mikor, mennyi és milyen 
katonaság állomásozott a megyében.

Adataim csak a régi császári, illetőleg 
közös hadseregről és az 1808-bari szerve­
zett in. kir. honvédségről szólnak. A régi 
portál is és várkatonaság, mint nem állandó 
jellegű, nem jegyeztetett fel.

A kuruc-kor léveretése után kapta a 
megye első helyőrségét, 1711-ben, az ak­
kori Esterházy huszárezredet, mely 1715-ig 
a megye különböző községeiben állomáso­
zott és pedig 1714-ig Esterházy József 
Simon gróf, 1714-től Esterházy József gróf 
ezredesek parancsnoksága alatt. Ruházata 
az ezrednek sötétkék dolmány, mente és 
nadrág, valamint fekete kalpag.

Ezen ezred napjainkban már nem létezik.
1715-ben az Esterházy huszárok helyébe 

a Braunschweig-Züneburg vértes (jelenleg 
2. dragonyos) ezred jött és pedig Hont 
községbe. Parancsnok Eltz Ferenc gróf ez­
redes. Ruházat: sisak, fehér kabát és nad­
rág, vörös hajtóka, feliér gomb. Ugyan­
okkor vonult be a jelenleg már nem létező 
Cordova vértes ezred, melynek törzs állo­
más helye Bát volt. Parancsnok Cordova 
Gáspár gróf ezredes. Ruházat; sisak, fehér 
kabát és nadrág, vörös hajtóka.

Ezen ezredek 1716.-ban a megyét el-
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leánykák maguk vettek, keverték a festéket, amelye­
ket maguk cifráztak selyemszálakból összeállított 
arabeszkekkel, amelyekre a fiatalok zsebkésükkel 
maguk karcolták az összeölelkező monogrammokat 
és a nyilas sziveket.

A mai húsvéti ajándékokból az hiányzik, ami 
egyáltalán hiányzik a századvégi társadalomban : a 
poézis, a melegség, az őszinteség.

Zugnak a vén harangok, hangzik mindenütt az 
alleluja, föltámadásról zeng a chorus, csak úgy mint 
hajdanában, gyermekkoromban és én mégis úgy 
érzem, mintha minden megváltozott volna. Pedig ta­
lán csak a húsvéti tojás változott meg!

Es fáj, igazán fáj a szivem, amikor husvét piros 
hajnalán a piros tojás nekrológját kell megírnom.

I-niicelol
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A nagy hét.
Virágvasárnapon kezdődött a földön 

lefolyt legnagyobb tragédia megrázó 
hete.

Megrendül a szív, legrejtettebb gon­
dolataiba mélyed a lélek, a nagy 
hót történetére emlékezve.

Nincs az a lángeszű költő, ki oly 
(szét ü, oly közvetlen, az emberi 
élet és emberi szenvedélyéit valósá­
gából vett és mégis oly mélyen meg­
rendítő tragédiát tudna alkotni, mint 
a milyet a nagyhét megörökít.

Hozsannával, pálmaágakkal fogadja 
az ingatag nép a szerelőt hirdetőjét; 
leveti felső öltönyét és kiteríti eléje, 
hogy még az őt vivő állat lába se érje’ 
a puszta földet.

Soha még fejedelem nem vonul be 
székvárosába oly diadallal, mint az is­
tenember, kinek jászol volt a bölcsője. 
Es alig telik ie egy bét, ugyan ez a

hagyták. 173!) 1741.-ig a ma szintén nem 
jelező Rothschütz vértes ezred állomásozott 
itt Kolovrat-Ivrakovsky Manó gróf ezredes 
parancsnoksága alatt. Az állomáshelyül 
szolgáló egyes helységek ismeretlenek. 
Ruházat, mint a Cordova-vérteseké.

1749-ben az Aspremont- Linden drago- 
nyosok (jelenleg 13. dragonyos ezred) vol­
tak Szenográdon (ma Szónavár) helyőr­
ségen. Parancsnokuk Liitzow Adolf báró 
ezredes volt. Ruházatuk : sisak, sötétkék 
kabát és nadrág, vörös hajtóka, sárga 
gomb.

1154—1750-ig a már fentebb említett 
Braunschweig Züneburg, immár Miksa 
József bajor király nevét viselő vértes-ezred 
volt a megyében Voghora Gusztáv marchese 
ezredes parancsnoksága alatt. Állomáshe­
lyei ismeretlenek.

A szenográdi Aspremont dragonyosok 
1750-ben a Schmerzing báró nevét viselő 
vértesezreddel (jelenleg6.dragonyos ezred) 
váltattak fel. Parancsnok Grün ne Eülöp 
gróf ezredes. Ruházat: sisak, fehér kabát 
és nadrág, vörös hajtóka, sárga gomb.

1764-ben a Württcmborg-Stuttgard vér­
tesezred (jelenleg 11. dragonyos ezred) 
állomásozott Hohenzollcrn- Hoc hingen An­
tal gróf ezredes parancsnoksága alatt Honi- 
megye nehány községében. Ruházatuk, 
mint a Schmerzing-vérteseké.

1773—-1778-ig a 9. számú Brock hausen 
vértes (jelenleg 5. dragonyos) ezred Ravizza 
Antal báró ezredes parancsnoksága alatt, 
azonkivüLa jelenleg már.nem létező, ak­
kori 4. Voghera-vértesek Purcell János br. 
ezredessel élükön állomásoztak a megyé-
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tömeg dühtől, kárörömtől eltorzult arc­
cal, ádáz hangon ordítja:

— Feszítsd fel őt! Feszítsd fel őt!
üt, ki a szeretet hirdetője volt, ki 

az egész emberiséget átölelő szere tető­
ben önmagát másokért, ellenségeiért 
feláldozni jött.

És a pálcát ketté törték feje fölött.
A durva néptömeg gúny ja, szidalma 

illette azt, kinek lába nyomát sem 
volt méltó megcsókolni a nyomorult 
csőcselék.

Csak akkor, midőn a dicső már 
kiszenvedett a keresztfán, akkor döb­
bent meg az elvakult nép és eltakarta 
rémült arcát a haragos ég tekintete 
előtt.. •

Talán sejtették, talán érezték, talán 
tudták már akkor, hogy legnagyobb 
jótevőjüket ölték meg . . .

Tragédia, melyet nagy embereivel 
szemben az emberiség ma is sokszor 
megismétel . . .

— Közigazgatási bizottságunk
április 3-án délelőtt ÍO órakor Lits Gyula 
főispán elnöklete alatt rendes havi ülést 
tart.

— Az ipartanács uj tagjai. A besztercebányai 
kereskedelmi és iparkamara a törvényhatóságunk 
mellett működő ipartanács tagjaivá egy évre szóló 
megbízatással Eggenhoffer Lipótot és Marisán Bélát 
rendes, Eichenwald Lajost és Engelhardt Mihályt 
póttagokká választotta meg

— Gyermeknapok. Április 2-án és 3-án 
lesznek városunkban és a vidéken a gyer­
meknapok megtartva. A Gyermekvédő Liya 
honti fiókja hölgyválasztmánya utján kérte 
föl kereskedőinket, iparosainkat, a vendég­
lősöket, kávésokat és egyéb üzlettulajdo­
nosokat, hogy e két napi bevételük tet­
szésszerinti hányadát a gyermekvédő alap

javára ajánlják föl. ürömmel jelentjük, 
hogy egyetlen egy sem akadt, ki a szép 
célnak szűkkeblűén hátat fordított volna.
A közönség töbífi részére, elkezdve a nap­
számostól föl a honorációrokig, a megyei 
székház előtt, a takarékpénztár épület előtt 
és a Frischer-féle ház sarkán e két na­
pon urnák lesznek felállítva, hogy a járó­
kelők csak nehány fillérrel is lerójják jó­
tékonysági adójukat. Azt hisszük, hogy e 
két napon a piactér valóságos korzó lesz 
a fel- s a Iáhullámzó közönségtől. A hölgy­
választmány tagjai felváltva fogják őrizni 
az urnákat és fogják serkenteni a közön­
séget az adakozásra.

— Nyilvános s/.;i inad;« s. A vámos mi* 
kólái ref. leányegyház javára e hó 20-án rendezett 
hangverseny s táncmulatság alkalmából a felül- ■ 
fizetők névsorát — s a felülfizetések összegét, a 
felülfizetésekért az egyház nevében köszönetét 
mondva, Wiesner Olivér főgondnok alábbiakban 
bocsátja nyilvánosságra. A felülfizetők névsora: 
Kovács S. Lajos 50 k., Kovács S. Endre dr. 30 le., 
Kovács S. Kálmán, Konkoly-Thege Sándor, özv. 
Szabóné Kovács S. Vilma 20-20 k, Mészáros 
Kálmán, Sümeg Hugó, Vannay Ignác, Kallós Já- 
nosno, Kallós János, Kleinkauf Károly, Marek 
Károly, Halász Ferenc, Izsó Bertalan dr., Fodor 
Vilmos dr, Pong rá ez Béla, Gulyás István, Nagy 
Lajos dr. Jagasich Sándor dr 10 — 10 k, flabu- 
csay József, Medgyessy Sándor, Nyáry Alfonz br, 
Matlaszkovszky István dr, Schusdek Armin 8—8, 
Paál János, Németh Lajos, Klösel Antal 6—6 k, 
Burián Pál, Környey Imre, Hely János, Albert 
Márton, Jezernyiczky Ilonka, Reviczky Gábor dr., 
Moharos József, özv. Berta Józsefné, Ribai Atuá- 
Ur Hildák Aladár, Polgár Ignác, Rosenbaum 
Henrik, Nagy Gida, Ke ve Károly, Kürtössy József 
dr., Lachmann Albin, Horváth Jenő, Wiener Gli­

ben. Állomáshelyeik ismeretlenek. Ruhá­
zat : a Bvockhausen-vérteseknél sisak, fehér 
kabát, nadrág, világos kék hajtóka, fehér 
gomb; a Voghera-vérteseknél sisak, fehér 
kabát, nadrág, karmazsinpiros hajtóka, 
sárga gomb.

1802-ben a jelenleg nem létező, akkor 
Zezschwitz báró nevét viselő 5. számú 
vértesezred kerül Ilontba; mely községekbe, 
nem tudható. Ruházat: sisak, fehér kabát 
és nadrág, fűzőid hajtóka, sárga gomb.

1810- ben a 8. számú Hohenzollern-He- 
chingen vértesezred Grosseisberg Kelemen 
báró ezredes parancsnoksága alatt Hátban 
állomásozott. Ezen ezred a jelenlegi 8 
szánni dragonyos ezred. Ruházatuk akkor 
sisak, fehér kabát és nadrág, skárlátvörös 
hajtóka, sága gomb volt. 1811-ben a fen­
tebb említett Brockhausen, ekkor már 
Sommariva 9. számú vértesezred váltotta 
fel az ezredet Auersperg Miksa gróf ezre­
des parancsnoksága alatt és 1812-ig ma­
radt Hátban.

1811- ben a 34. gyalogezred (fehér ka­
bát, buzérvörös hajtóka, fehér gomb) egyes 
századai Füzesgyarmaton, Alsó- és Felső- 
zsemberen, továbbá Bakabányán voltak.

1848- ban ugyancsak a 34. gyalogezred 
egy osztálya be helyeztetett Selmecbányára; 
azonban a kitört szabadságharc következ­
tében ezen ezred a magyar zászló alá állva 
a csatatérre vonult.

1849- ben, a szabadságharc leveretése 
után a fehér kabátos, fekete hajtókáé 58. 
számú, István főherceg nevét viselő ezred­
nek, melynek parancsnoka akkor Merteus 
Ferenc ezredes volt, törzsállomáshelyül 
Selmecbányát jelölték kí, hol az ezred
1850-ig állomásozott.

1852-ben a 2. tábori vadászzászlóali, 
jr.ajd 1866-ban a 2L tábori vadászzászlóalj
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állomásozott Selmecbányán. Előbbinek 
parancsnoka Dürfeld József ezredes, utób­
bié Perger Ferdinand őrnagy volt. A 2. 
vadászzászlóalj különben 1849 bon a me­
gyében két helyen is és pedig Ipolyságnál 
és Szélaknánál harcolt honvédőink ellen. 
Épen úgy a fentebb említett 58. gyalog­
ezred Selmeenél és Szélaknánál.

1868-ban a m. kir. honvédség szervezé­
sénél a pest-honti 62. honvédzászloalj, 
jelenleg a nyitrai 14. honvéd gyalogezred­
nek Léván állomásozó 2. zászlóalja Ipoly­
ságon állíttatott fel. A zászlóalj legelső 
parancsnoka Nyáry Adolf br. alezredes volt.

1871-ben a 37.' honvéd lovasszázad 
Bölöni Kálmán századossal élén, ugyan­
akkor a 13. honvéd dandárparancsnokság, 
parancsnok Pongrácz István aleziedes, 
majd 1873-ban a 13. szórlövészosztag, pa­
rancsnok Forgách főhadnagy, Ipolyságon 
helyeztetett el.

A honvéd zászlóalj 1878-ban Lévára, a 
lovas század 1875-ben Vácra helyeztetett 
át, mig a 13. dandárparancsnokság és a 
13. szórlövészosztag 1875-ben feloszlat- 
tattak.

1875—1886-ig a 6., 1886-1888-ig a 8. 
dsidásezred egyes századai állomásoztak 
Ipolyságon, Vámosmikolán, Szobon, Szál­
kán, Egegen stb.

Ezóta Hontmegyében nincs katonaság.
Mint fentebb említettem is, ezek nem 

kimerítő adatok. Csakis azt jegyeztem fel, 
a mit sikerült pontosan megtudnom. Egyes 
kisebb osztályok vagy századok az emlí­
tett csapatokon kívül is okvetlen állomá­
soztak megyénkben és pedig a szomszéd 
megyékben elhelyezett csapatokból. Azon­
ban ezekre pontos adataim nincsenek.
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vér 5 -5 k , Sándor Gyula dr., Székely Zsigmond, 
özv. Zabreczky Rezsőné, Turcsányi Kálmán, Ko­
vács Ferenc, Sebestyén Ferenc 4—4 k., Bauer Já­
nos dr., Burinsz Gyula, Kraicz Ernő dr, Schwarcz 
Jakab, Haán Gyula, Holiday Károly, lLmer Lőrinc 
dr. 3-3 k., Grossz ma nn Márk, Németh Emil, 
Kelemen Ignác dr, Grosszman József, Alberti 
Ernő, Faragó Sámuel, Cs. Lázár József, Grossz- 
man Lajos, Nagy István, Polgár József, Becke 
Imre br. 2-2 és 1 k , Szabó Sándor, Kövesdy Lajos 
Pálfy Pál 1—l k. Vátnosmikola és vidéke iparos 
olvasókör 10 k . összesen 500 korona.

— Zsidó hnsvét. Szombaton, a keresz ­
tény húsvétiad egyidejűleg kezdődik meg a 
zsidó husvét, Peszach ünnepe, a mely nyolc 
napig tart és az igazhivőre meglehetősen 
kellemetlen, a mennyiben a kenyér és a 
kovászos dolgok élvezése szigorúan tilos, 
és kovásztalari kenyéren, maceszon é! az 
egész liusvét tartama alatt.

— Bezárt iskola. Az Ipolysági sc-idő 
elemi iskolát Hohn Márk dr. járáaorvos a járvány- 
szervileg fellépett vörheny miatt bezáratta. Sze­
rencsére a vörheny járványszerüsége idáig csak 
látszólagos.

— Gyermeknap a Pannóniában.
A Vig Miksa-féle Pannónia elit,-kávéházban 
az első gyermeknapon, április 2-án este 
nyilvános zeneest lesz, melyen Rudiék 
fognak muzsikálni. Előrelátható, hogy a 
kávé ház, elegáns helyisége szinültig meg 
fog telni hölgy és férfiközönséggel, hogy 
mentül több jusson a gyermekvédő alap 
javára, melyre Vig Miksa bevételének 5 °/o-át 
ajánlotta föl.

Az Iparos ti.öv uj Helyiségre.
Az Iparos Kör április 2-án uj, t tgas helyiségbe 
költözik, a postahivatal mellett vevő Engelhardt- 
házba. Ezzel rég s íny le tv hiányon segít az elnök­
ség és valószínű, hogy a kör egy virágzóbb, tevé­
kenyebb életnek ntz a helyiségváltozás folytán 
— elébe.

— Hangverseny Korpor.án. Mint 
már jeleztük, a Korpona városi kórház- 
bizottság Lits Gvulíi vármegyénk főispán­
jának védelme alatt április 'j en a városi 
vendéglő összes 1 ürmeiben, a kór házalap 
javára jótókonyoólu hangversenyt és tánc­
mulatságot rendez. Belépődíj személyen­
ként 3 korona Felülfizetóseket köszönet­
tel fogadnak és hírlapikig nyugtáznak. 
Kezdete este 8 órakor. A mulatság elnö­
kei : Czobor László orsz. gy. képviselő, 
Halmay László főbíró Maehovits Izidor 
apátplohános, Hollady Nándor polgármester, 
pénztáros Baclio József, ellenőr Huber 
Kálmán, továbbá van egy 50 tagú rende­
zőség. Miisor: Nyitány, előadja: Horváth 
Rudi zenekara. Boka kesergője. Hegedűn 
játsza: Wulkóbor János, zongorán kíséri: 
Bök kelen Ella. Költemények, előadja: 
Hédorváry Lajosné. Chopin Cmoll Rondo. 
Zongorán előadja Goldberg Erzsiké. Czinka 
Panna nótája és Bercsényi verbunkosa. 
Hegedűn játsza: Wolkóber János, zongo­
rán kíséri: Bök kellen Ella. Kuruc és régi 
magyar dalok. Tárogató szóló zene kísé­
rettel. Előadja: Dabis Antal dr. — A 
hangversenyen a bpesti „Vasúti és hajó­
zási Klub“ dalárdájának egy kvartetje 
is közreműködik két számmal. Elszállásolás 
és jegyok ügyében Jórend József dr. ad 
készséggel felvilágosítást. A hangverse­
nyen Lits Gyula főispán védnök is részt 
vesz.

— Veníl ösjlö átvétel. A Holczer-féle 
nagyszálló, a melyet idáig Sárkány István kezelt, 
április 1-ével bérlőt cserélt. Az uj szállodás, a ki 
igen életrevaló, ügyes szakembernek látszik, — 
ígéri, hogy a Holczer-szállót kényelmes és előkelő 
helylyé teszi, hogy a város intelligens közönsége 
megtalálja az eddig nélkülözött szórakozó és ta­
lálkozó helyet. Valószínű, hogy a közönség, a mely 
a nagyszállót leginkább bérlőjének a v.olt megye- 
tönök és pereputtyának elhelyezése miatt egészen 
a mai napig bojkottéit a, — sűrűn fogja látogatni^ 
Ipolyság e legszebb, legtágasabb, és qjabban a 
legmodernebb vendéglőjét.
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— Műkedvelő előadás. Az Iparos 
Kör derék műkedvelő gárdája április hó 
14 én műkedvelő előadást rendez. Színre 
kerül Géc^v István kitűnő népszínműve, 
A\ ördög mátkája. A műkedvelő előadást 
megokolt érdeklődés várja.

— Öngyilkos hon védhuszár. Mácsai 
Imre helembai illetőségű újonc az idén 
rukkolt be a G-os honvédhuszárezredhez 
Vácra. Már altiszti iskolás volt, de sehogy 
sem akart kibékülni az uj élettel, mert 
már kétszer is megszökött ezredétől. 
Gyógyíthatatlan betegsége volt. Legutóbb 
is kórházban volt bajával, de onnan ki­
küldték azzal, hogy nincs baja — szol­
gálhat. Elkeseredve ment ki halála előtt 
három nappal a századhoz. Vasárnap este 
bajtársainak panaszkodott, hogy nem akar­
ják elbocsátani a katonáéit tói, majd leve­
let irt s azt mondta, hogy nem fog ő már 
holnap lóra ülni. Lefekvéskor el is tűnt a 
laktanyából s hétfőn reggelre a cipőgyár 
mellett egy akácfán találták meg zabla- 
szijon felkötve. A levél a zsebében volt, 
melyben arról panaszkodik, hogy súlyos, 
gyógyíthatatlan betegsége volt, mit ha 
eddig nem hitt el neki az ezredorvos, 
most boncolja fel, majd meggyőződik róla. 
A levélben szinte követeli a felboucolta- 
tását. Az öngyilkos huszárt kedden 
délután temették el katonai diszszel majd­
nem az egész községének részvéte mellett.

— Keresve sem találhatni jobb 
példát az angol gyermek nevelésnél, hol 
a gyermek a 6—10 éves korban állan­
dóan csukamájolajat iszik, mely célra a 
Zoltán-n-fólo csukamájolajból a kivitel igen 
tetemes azért, mórt e készítmény teljesen 
iz és szag nélküli s gyonrmck, felnőtt szí­
vesen veszi.

— Életmentő íiu. Ipolvvecének a 
nyugoti rés én lakó családjai kénytelenek 
az Ipolyra menni vízért, mert a kutvizek 
ihatlanok. Kapusba Zsigmondnó a héten 
elment az Ipolyra vizet hozni és vissza- 
jövet a kis Ipölyon akart átjönni, melynek 
jege már meg volt repedezve. Alig tett 
nehány lépést, a jég beszakadt alatta, 
hogy majdnem alámerült. Segélykiáltásaira 
Illacsok Pál és Nagy Károly odajöttek, és 
az utóbbi— 13 éves fiú — a már fuldokló 
asszonyt, szerencsésen kimentette halálos 
veszedelméből.

— Amerika a magyar bevándor­
lás ellen. Amerikában a bevándorlási 
törvény olőkószitóso óta rendkívüli agitá­
ció folyik a magyar munkások beoson lese 
ellen■ Ennek a mozgalomnak már most 
is az az eredménye, hogy egy amerikai 
gyár és mezőgazdasági üzem sem fogadja 
fel őket s nem kevesebb, mint négyezer tel­
jesen elcsigázott magyar munkás kényte­
len volt elhagyott hazájába visszatérni; 
bízvást föl lehet tenni, hogy e négyezer 
magyar emberen kívül még nagyobb szám­
ban vannak Amerikában olyan magyarok, 
a kik munka nélkül tengetik életüket, de 
haza nem jöhetnek, mert nincs a hazauta­
zásra pénzük Felette kívánatos volna, ha 
e tényen okulnának azok, a kiket a hirte­
len meggazdagodás lidércfónye, a jó ke­
reset reménye csábítgat a messze idegenbe 
.hazájuktól, a hol kenyórkeroső kézre any- 
nyira szükség van és a hol a munkásnóp 
számára a megélhetési viszonyok mind­
inkább javulnak a kormány reformtervei 
folytán, a tőke vállalkozási kedve pedig a 
munkára való alkalmat szaporítja. — 
Vármegyénkből hídvégi, palánki és felsö- 
turi kivándorlók levelükben is igen keser­
vesen panaszkodnak és kérik az itt maradt 
családjukat, hogy legalább annyi költsé­
get küldjenek nekik, hogy a vizen át jö­
hessenek, a száraz földön azután majd gya­
log jönnek haza
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— Értesítés. Van szerencsém értesí­
teni a tiszti lt cimü közönséget, hogy pesti 
bevásárlásaimról hazaérkezve, raktáromat 
eredeti Ladstiitor modellekkel felszereltem, 
úgyszintén kizárólag magyar gyártmányú 
férfi kalapokat szereztem b ■ Kozma Lajos 
hírneves kalapostól, a nyúlszőr kalapokat 
pedig Pelikán és Gyukitstól rendeltem, a 
moly a versenyt az összes bécsi, olasz 
és angol gyárosokkal felveszi és igy a t. 
konkurencia bécsi kalapjait okvetlen min­
den magyar ember bojkottálja. Nyúlszőr- 
kalapokat következő árban árusítok fekete 
és színes kivitelben azelőtt 3 frt most 
2.50, azelőtt 3 50 most 2 75, Halban aze­
lőtt 4.25, most 3 75, Plos udvari kalap- 
gyáros kalapjai azelőtt 5 —, most 4 50. 
Kemény fekete elegáns formában azelőtt 
9 K, most 4 K, szőrkivitelben azelőtt 4.25 
most 3.50, Ples a legmagasaob udvar 
szállítója azelőtt 5 50 frt. most 4.50 frt. 
Elsőrendű box és sevro fűzős cipő azelőtt 
7 50 most 5.75 frt, cugos azelőtt 7 frt, 
most G frt, fiú box azelőtt 4 50 most 3.75 
frt, borjubőr azelőtt 4 frt, most 3.50 Női 
zerge cugos azelőtt 4 frt, most 3.25, box 
vagy sevro azelőtt 5 75 most 4 75 frt, férfi 
lack azelőtt 7.50 most 4 75 frt, női az­
előtt 5 frt, most 4 frt. Nagy választók 
kesztyűkben, nyakkendők, ernyők, gallé­
rok,kézelők, botok,fűzők, sapkák,gyermek­
cipők kilünő minőségben, leszállított, ára­
kon kaphatók. A n. é. közönség eddigi 
becses támogatását — hálás köszönetéin 
kifejezése mellett — kórom részemre to­
vábbra is fon tartani. Kiváló tisztelettel:

Glöckner Mór.

IRODALOM és ZENE.
(*) Alomvilágból. Mint már jeleztük, 

és a lapunkhoz csatolt előfizetési felhívá­
sokból is tudja a t. közönség, hogy Nagy 
Vince, a jeles poéta, e cim alatt rendez 
sajtó alatt egy kötet hangulatos, poétikus 
elbeszélést. Hisszük, hogy közönségünk is 
támogatni fogja e megyebeli poétánkat a 
törekvésében, a ki ez alkalommal arra 
kéri azokat, a kik müvére előfizetőket 
gyűjteni kegyesek voltak, küldjék az ive­
ket vagy az ő címére (Csabdi, Fejérmegye), 
vagy pedi lapunk kiadóhivatalába.

— Legoltei-jecltebb, legolvasot­
tabb, leg-ltotlveltebb. Szinte a köztu- 
datóa átment már ez a három jelző a Pesii Hir- 
lap-pal kapcsolatban. S ha úgy elterjedt s ha oly 
kedvelt e lap a magyar olvasóközönség köreiben : 
bizonyára oly erényeknek köszönheti, melyekkel 
más lapok kevésbbé dicsekedhetnek. Valóban : 
mindig radikálisan szabadelvű volt; függetlenségét 
mindig meg tudta őrizni váltakozó kormányokkal, 
pártokkal és politikai irányzatokkal szemben; 
mindig hü maradt a demokrácia eszméihez és 
erényeihez Tartalomra nézve legbővebb s vannak 
rovatai, melyek népszerűségét rendkívüli módon 
fokozták; ilyen a Szerkesztői üzenetek rovata 
(naponta több, mint más lapokban egész héten), 
a Színház, zene és képzőművészet rovata, mely 
egyenesen vezető szerepet visz a napi sajtóban; 
az Esti levelek és Kis komédiák, melyekhez 
ugyané.-ak Tóth Béla az Esti levelek szellemes 
Írója, áprilistól kezdve rendkívül érdekes s a 
sajtóban egyedül álló uj rovatot nyit. Sport-rovata 
a legbővebb s még a különben legkimeri több 
tőzsdei tudósításai sem nélkülözik a szivderitő 
humort. Hölgy-olvasói kedvezményes áron rendel­
hetik meg a ma legjobbnak elismert divatujságot: 
a Szabóné-Nogáll Janka szerkesztésében megjelenő 
Divat-Salont. Mindezeken felül hirdetésekre is 
legalkalmasabb épen nagy elterjedtségénél fogva. 
Hogy a közönség — már a vidékről is — meny­
nyire igénybe veszi az Apró hirdetések rovatát: 
fényesen bizonyítja, hogy napról napra háromszor 
annyi található a Pesti Hirlap-ban, mint más la­
pokban s vasárnaponkint gyakori a 10-12 oldal 
apró hirdetés, amire még magyar lapnál nem volt 
eset. Ilyenformán a magunk részéről is csak 
ajánlhatjuk az uj évnegyed alkalmából megren­
delésre a Pesti Hirlap-ot, melynek előfizetési ára 
negyedévre 7 korona, a Diyitszalonnal együtt 9 
korona, de megrendelhető 2 hóra is 4 korona 80 
fill, egy hóra is 2 kor. 40 fill, előfizetési áron, 
mely legcélszerűbben postai utalványon küldhető 
a Pesti Hírlap kiadóhivatalába (Budapest, V., 
Váci-kőrút 78.)

Nyilt-tér
(E rovat közleményeiéi t nem felel a szerkesztő.)

Fogakl Fogak !
Van szerencséin a n. ó. közönség szives 

tudomására hozni, hogy budapesti Jog- 
mütermemből körútra ind alva Ipoly­
ságra megérkeztem és itteni rövid tar­
tózkodásom alatt azon kellemes helyzetben 
vagyok, hogy

fogászati ténykedéseimnél
a n. é. közönség legkényesebb igényeit 
is kielégíthetem.

Természetes fogaktól meg nem külön­
böztethető, rágásra igen alkalmas, könnyen 
megszokható fogsorok.

Szájpadlásnélküli müfogak.
A Lengyel-féle szállodában (8 sz. 

ajtó) egész nap rendelkezésre állok.
A n. é. közönség szives pártfogását kérve 

teljes tisztelettel;

Reményi Frigyes
fogtechnikus,

„szájpadlásnélküli müfogspeciülista.“

Ipolysági piaci arak.
Búza 100 klgkent
Rozs
Árpa
Zab
Bab
Kukorica

kor. 13.20—13.40 
11 50—11.60 
13 00 -13.50 
12.60—13 00 
17.00 -18 00 
10.00—10.20

_____ . v
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Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs 
jobb a

rt<*tl».y-lYUe

pemetefű-cukorkánál
Vásárlásánál azonban vigyázzunk 
és határozottan RÉTHY-félét kér­
jünk, mivel sok haszontalan után­

zata van.
1 doboz <30 fii Ilér. 

Csak Réthy-félét fogadjunk el.

ü&erjo6“ img’weM

hérmpntve nylvD. gazda mi H usz rftit főár,egy­
ikedet, oCOO-uúl több > |77al, tnimlmunmiU nikkel-, ezüst- 

és aranyórák, valmt int mimltmnemíi szolid 
arany és ezüst aruk. hangszerek, aoól- 
ós boraink «lU.-röl eredeti gyári árban.
Nikkel remontotr ónt .................... K 3.—
System Roskopf pal ont óra ........... K 4.—
Svájci eredeti system Roskopf patent K 5.—» 
Bejegyzett „Sas Roskopl" nikkel r em. K 7.— 
Eztiet, remoutoir óra Glória müvei K 7.60 
Ezüst remontoir óra dupla fedéllel... K 11.öO
Ébresztőóra K 2 9ü. Kon.vhaóra ........ K 3.—
Bohwarzwaldl óra K t.Hl Kaknkóra K W.BO 
Mirjvn óráért 8 évi IrAnBeli ióUUiAh. — Ntíz­
esen kockázat 1 Becserélés megengedve 

vagy a pénz vissza 1

KONRAD JANOS
Sl»ő ór.eyAr *• a»4tMl«éalinki%

Brflx i24(} e*ém. (CeehoreiAg.)
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ifi Raktáram túl halmozott volta miatt 0
0 a közeledő ünnepekre^
&̂ it legfinomabb
8 férfi-, női- és gyermek- ^

jUjg

^ cipő-áruimat X
jS leszállított áron adom el, |j

I Kérve a t. közönség megrendeléseit 
I vagyok kiváló tisztelettel:

SIN GÉB
varrógépek különféle célokra.

Nem csupán ipari célokra, hanem a 
családban előforduló összes varrómun­
kákra egyedül általunk szerezhetők be

Vigyázni 
kell, hogy a i 
vétel csakis 

a MI üzlete­
inkben eszkö­

zöltessék.

Valameny- 
nyi fiókjaink 
erről a véd­
jegyről is- 

fj mérhetők fel.

A reiehenbergi (Csehország) kiállításon az
eredeti Singer varrógépekért és azokon kiállított 
varró- és mühimzési mintamunkákért a legma­

gasabb
allami díszoklevelet nyerte el.

$I[ÍSE^ Cg. Varrógép !^. T.
LÉVA, Kazinczy-utcn 2 e ■■ síi.

Szakvélemények
az

Esterházy-cognacrói:
A magy. kir. műegyetem borászati 

laboratóriuma által hivatalosan meg­
ejtett és általunk tudomásul vett 
vizsgálatok alapján az

EsterháziJ-copacot
betegeinknél alkalmaztuk és azt 
sikeresen használva, mint kitűnő 
minőségűt és a francia cognacok- 
kal vetekedőt a legjobban ajánl­
hatjuk.
Tauffer Vilmos dr.

egyetemi tanár.
.Stiller Bertalan dr.

egyetemi tanár,"
Réczey Imre dr.

egyetemi tanár.
Pertik Ottó dr.

egyetemi tanár.

Kétly Károly dr.
egyetemi tanár.

Ángyán Béla dr.
egyetemi tanár.

Poór Imre dr.
kir. tanácsos, egy. tanár.

Báron Jónás dr.
egyetemi tanár.

Az

Esterházy cognac
minden előkelő fűszer- és csemege- 

j,j. kereskedésében kapható.
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Donibó Károly utóda

BRACK IGNÁC
vas-, füzér- és csemege-kereskedő 

-s-f Ipolyság1. i<-

Ajánlja
Auer fényű, gyorsszáradó

padló lakk-festékét,
mely használatban a legjobb, 
és egyedül csak nála kapható.

6280. 1906. tkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A vámosmi kölni kir. jbiróság mint 
tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Frü- 
hauf Béla dr. ügyvéd állal képviselt 
Schindler Pal párkányi lakó-, llam- 
pachel Jánosné szül. Sehndlev Julianna. 
Schindler Katalin szobi és az ismeret­
len tartózkodásit Schindler Puskás Pál 
részére kirendelt Tölgyessy Ferenc dr. 
ügygondnok Ipolysági ügyvéd ellen az 
Ipolysági kiI törvényszék 5146. 1906. 
P. számú Ítélete alapján az a ábbi in­
gatlanokra az önkéntes bírói árverés 
elrendeltetik.

Minek folytán S z o b község há­
zánál 1907. évi április Hó 13-ik nap­
jának délelőtt 10 órájakor megtar­
tandó nyilvános árverésen eladatni fog 
a következő ingatlan u. m.

1. a szobi 47. sztjkvben A I. 70. 
hm. 128. ö. i. sz. ház, melynek udvara 
közös a 1281;. ö. i. sz. ház udvarával, 
451. hisz. szántó, 4. sorsz. a. közös 
legelő és 5. sorsz. a. közös erdő ille­
tőség, kikiáltási ára I 192 kor

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben vagy ovadékképes érték­
papírokban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy a bánatpénznek a bíróságnál tör­
tént elő leges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt a kiküldött­
nek átadni.

Kir. jbiróság mint tkvi hatóság.
Vámosmikolán, 1906 decemuer 13.

Kiaicz
kir. albiró.

ad kottából hegedűn, zongorán, 
cimbalmon, stb., gyorsan, könnyű 

tanítás szerint, továbbá 
an^ol nyelvben is 
ad oktatást, igen jó gyakorlati 
-------------  rendszerrel -------------

BALOG PÁL
N ewyorkból.

Balog Ferenc zenekarának karmestere. 
Lakik: Balog Ferencnél, Káptalan-u.

i Egy jó házból való = 
Éj —: 13—14 éves fiú
:fSÉ tanulóul

, ...jv||] felvétetik

1 JUHÁSZ ZOLTÁN

Éflí-A
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vaskereskedésében 
= Ipolyságon.
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Juhlegelő I
bérbeadó ^

I RozWadoWszktf-loVag |
0 palásti intézőségében.

1712. 1907. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolai kir. járásbíróság, 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogv 
Katona Sándor dr. ügyvéd által kép­
viselt Esztergom megyei Párkányi Ta­
karékpénztár végrehajtató kérelme foly­
tán őr. Pomozi András és Selmeczi 
János héli lakos végrehajtást szenve­
dett elleni 280 kor. tőke, ennek 1905. 
december 31 tői járó 6 százalék kamata, 
14 kor. 65 till, óvási, harmad százalék 
váltódij, va'amint 10 kor. jelenlegi és 
a még felmerülendő költségek kielé­
gítése végett az árverést elrendelte.

Minek folytán B é len a község 
házánál 1907. évi április hó 7-ik 
napjait d. e. 10 Órakor megtartandó 
nyilvános árverésen eladatni fognak a 
következő ingatlanok, u. m:

1 A béli 107. sztjkvben A. I. 1 — 11 
sorsz. a. 85., 155,, 170., 187., 252.
295., 373., 414., 455. és 494. hrsz. a 
szántók és 1 1 sorsz. a. közös legelő 
jutalék, mely ingatlanok Pomozi And­
rás őr. tulajdonául vaunak felvéve, — 
kikiáltási ára 2678 korona.

2. A béli I 77. sztjkvben A. I. 1—2. 
sorsz. a. 691b. és 693b. hrsz. a. id. 
Selmeczi András, Pomozi Andrásné sz. 
Selmeczi Julianna, Selmeczi Zsigmondy 
Polváné Selmeczi Zsófia, Selmeczi Ist­
ván, kisk. Selmeczi Pál, kisk. Selmeczi 
Gyula és ifj. Selmeczi János tulajdo­
nául felvett szántók, kikiáltási áruk 
162 korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10°A>-át kész­
pénzben, vagy óvadék képes értékpa­
pírokban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál eló- 
leges elhelyezéséről kiállított elismer­
vényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság, mint tkvi' hatóság.
Vámosmikolán, 1907. március 11.

Krnicz
___ ' kir. alj bíró
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Jj FRISCHER ADOLF férfi-szabó és divatáruháza Ipolyság. *
Ml m
^ Ismert elsőrangú szabászat. p.

Angol és hazai gyártmányú szövetek nagy választékban. fÉB
^ „Borsaiméi" és „Pichler" kalapok egyedüli raktára. ||

B

m =

A tavaszi és nyári saison divatkülönlegességei, a legújabb 
divat szerinti kalapok, nyakkendők (Castle Make) férfi- és női- 
cipők elsőrangú cipészektől, Ízléses gyermekruhák s mindennemű 
férfi-divat és toilette-cikkek nagy választéka áll üzletemben a t. 
vevőközönség rendelkezésére.

Kitűnő és praktikus vízhatlan vadászgallérok, bagaria 
cipők, sport sapkák, kalapok és harisnyák raktára.

Mindezen cikkeket a leggondosabb Ízléssel, az elegancia mellett 
a tartósságra való figyelemmel elsőrangú cégektől szereztem be és 
az árakat a legjutányosabban számítom, úgy, bogy tisztelt vevőimet 
teljes megelégedésükről biztosíthatom. Tisztelettel

Frischer Adolf.

m

Hirdetéseket és
reklámokat 

jutányosán közöl
a MONTI LAPOK.

> cjj .?j mW'i 1

uéStiiil ni* együnk levest ! 
Néhány <-sej)p eleg'eiulű !

Báró Kozmitza^
budai Apt®

aW

Ezelőtt
Mattoni-fele - bS

az
Erzsébet- Sósfürdő

I Enyhe hashajtó, főforrása.
-flsaaHBBHHsar - ^-js^sas^isEmisama^i

JÉj lőkerités.
Gleditschia, élősövény.

Bármily talajban gyorsas fejlődik, siirti, na.uy 
töviseivel embernek és bármily állatnak elleni- 
áll, kitart 70—80 évig, nevelhető oly sűrűn, 
hogy apró csirke, malac stb. sem mehet át; 
ez a legolcsóbb áthatlan kerítés Főelőnye 
még az is, hogy egész május közepéig a leg­
jobb eredménynyel ültethető, mert a csentetek 
felásva jeges pincében tartatnak. Ezer darab 
12 korona, rendesen ültetve 50 méter kérdés­
hez elég. Nyomtatott ültetési és kezelési képes 
utasítást minden rendeléshez adok. Akinek 
élőkeritós nem felel meg, szállíthatok sod­
ronyszövetet, a legtökéletesebb gyártmányt, 
olcsón 100, 150 és 200 cm. széleset.

Szőlőlugas
minden háznak legszebb dí­
sze, egy gyűjtemény 8 fajból 
20 tő, egy tű 2 - 300 fiirtüt

Szőlőoltványok
táblás ültetések és hiányok 
pótlására, G0 legkiválóbb bor- 
és csemege-faj, szigorúan vá­
logatott, tökéletes forradás a 
és fajtiszta, dusgyökerli pél­
dányok.

Delavare
sima vessző, minden szál meg­
fakad, csak az a legnemesebb 

faj, melyből én 18 év alatt 40 holdat ültettem, 35 hektót 
terem holdanként, bora édes, erős, oltani, permetezni nem 
kell, és kezeléséhez semmi tudomány sem kell, ezért el­
lensége sok tudományos szölöintéző,
Bővebb leírást és KÉPES ÁRJEGY­
ZÉKET tanulságos tartalommal és 
midenhez tájékoztatóval ingyen és 

bérmentve küld:
NAGY GÁBOR szőlőnagybirtokos 

NAGY-KÁQYA. "
Levelezés mänidvii nyelven.

mm

Parcellázható földbirtokot vételre íjl 
keresünk. Parcellázásokat végzünk ^
bizománybán is. Nyereség meg•i

.fJJ| v ~ " v w* ,jf,
;íj bizóé. Műszaki, jogi, pénzügyi to- Á 
4 emlőket végezzük. Birtokterhek 

lefizettetnek. Birtokok 50 százalék- f' 
"1 kai előnyösebben értékesíthetők 
5. vállalatunk utján. Telepitünk. Elő- " 

dj- nyös feltételek. u:‘
Ugyanitt élő s holt felszerelvények,

A kastélyok, nyaralók, parcellázások- 
'M ból rész birtokok jutányosán kap- A" 
% hatók. ' m

Bővebbet
iifc.K $ JS G TJ I. A.

.fj l’öldlHi’loli EaiTzellnKó Vállnlntánál |.,

i.| Szombathely (Vas m.) jU

IS
'W-:.?.?•*■ Szálloda átvétel.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy a SÁRKÁNY 
ISTVÁN kezelésében volt

Holczer-féie nagyszállód«!!
ffprilis Sió 1-töl ä t vett e ut.

Biztosítom a t. közönséget, hogy kitűnő italaim, ételeim, pontos, 
gyors kiszolgálásom és olcsó áraim folytán szállodámban mindazt 
meg fogjál: találni, a m it eddig ípolgság és vidékének ári kőziinsége 
nélkülözni volt kénytelen.

Kérem szives bizalmukat és jóindulata támogatásukat.
Kitűnő tisztelettel:

Az híj bérlő.

"V vrií (jrn sä. •
fi'

l-ié "
Aranliani<*nf essőgre államilag’ ólonizái’ol 1

lóhere és lucernamagot
eredeti quedlinburgi takarmányrépamagot, a tenm-lő ólom- 
zárával ellátva, valamint egyéb gazdasági, konyhakerti és 

virágmagvakat a legjutányosabb áron ajánl

BERCZELLEB MÁRTON magkereskedő,
Ipolyságon.

0lSli3SiSKS5fI£2á?B5

;lk.

I Állandó foglalkozása |
azonnali belépésre alkalmaz elő- S 

:|í kelő részvénytársaság tisztességes jt-'- 
előéletű, komoly egyénekei

I utazó ügynöki minőségből], |
'M kik ogyszersmint pénzbeszedéssel \{:- 
J is meg lesznek bízva.
Sll Csekély óvadék megkivántatik. S 

Szorgalmas egyéneknek biztos jövő. jí-:-
■‘4 Ajánlatok „fényes állás“ jeligére ""Rt- 

c lap kiadóhivatalába intézendők. S'
I...... .. e

’ * sjmpr;..ffiimaiiiiiiiii mm
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Budapesten 

az egyetlen 

független

ellenzéki

nagy napilap
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LAPOK március 30.

A világ legjobb cséplőkészletei. 
Teljes jótállás kitűnő cséplésért.

112 (Ujjal kitüntetett!
A világ legegyszerűbb és 
legtökéletesebb motor-

cseplökészleteit,
valamint a legtökéletesebb 
benzin-, petrolin-,as 
ványolaj motorokat 
ajánljateljes jótállás mel­
lett legjutányosabb árban 
3—5 évi részletfizetésre:

tySfp. y- y * vSyy L

Äf
Hatósági engedély nélkül szalmafedeles házak között is 

használhatók

KÁLLAY motortelepe BUDAPEST,
VI., Nagymező-utca -13.

Csalt ezen telepen szerezhetők be a vilííghirii, szalead szeniniel llílliaíd hcleeslien- 
ilcz» készülékkel elltiloUgazdasági és ipari célokra legalkalmasabb

és villanyos gynjtiísn 
benzinlokomobil 

csí«'; p lő készletek. 
Xagy munkteijesités. Ölesé örak.Ijegcsekélyebb napi költség,

„ Aki elismert kitűnő szerkezetű olcsó motort akar 
-h-r-f- venn;> forduljon bizalommal ezen szakértő céghez.

bßnziq-, pelroliq-, ásvánijolaj-mütarok

Tessék a pontos 
címre ügyelni!

KALLAY motoríelep Budapest, Nagymező-u. 43.
Árjegyzék ingyen bérmentve küldetik.

Motoraink terje ztése érdél,ében hasznait gőzgépek cserebe vétetnek.

Előfizetési ára

Egész évre . 
Fél évre. . 
Negyed évre 
Egy hónapra

• 28 kor. gg. 
. i4 „ m 
.7 yy msfö

2*40 f. jg
W

#:.j
m
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Megrendelési cím:

Az Újság kiadóhivatala
Budapest, Vll. Rákóozi-u. 54. m

ÜJ! * FÉRFI SZABO-UZLET * UJ!
IPOLYSÁGON, a Fő-téren, üolczer nagyszallodii épületében.

®rr" Ts) S'"

Tisztelettel van szerencsém a nagyérdemű közönség b. tudomására 
hozni, hogy

iirsciifeid Miksa és Társa cég szabóiizletét átVEtten).
Mint’szakember, minden törekvésem oda fog hatni, hogy tisztelt vevői­

met a legnagyobb pontossägf/al kiszolgáljam. Huszonöt éves gyakorla­
tom e tévén biztosítja a m. t. közönséget, hogy a legkényesebb Ízlésnél: 
és minden igénynek is eleget fogok tehetni.
Egyszcrsmint bátorkodom felemlíteni, hogy a tavaszi és nyári SZÖVETEIM 
= "--== megérkeztek a legszebb és legdivatosabb kivitelben.

Alázattal kérve a nagyérdemű közönség b. pártfogását, vagyok
tisztelettel

Sehwsrez Sámuel.
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Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorssáitóján Ipolys 'gon.


